


SKC SENDLING


Ordentliche Mitgliederversammlung
am 28. August 2021


	

Beginn: 12:30 Uhr


1. Feststellung der Beschlussfähigkeit

Von 14 Mitgliedern sind 9 Mitglieder anwesend. Die Beschlussfähigkeit ist gegeben.
Der Clubvorstand Igor Stimmer begrüßt alle Anwesenden.

2. Ehrungen

Willi Schwabegger erhält für 40 Jahre Zugehörigkeit zum BSKV die Ehrennadel mit Goldkranz mit Urkunde sowie für 40 Jahre Clubzugehörigkeit eine Urkunde mit Geschenk.

3. Berichte

Ehrungen zur Vereinsmeisterschaft 2019/20: 1. Korbinian Stimmer, 2. Igor Stimmer, 3. Jochen Laube
[bookmark: _Hlk81151295]Der Clubvorstand berichtete über die letzte Saison 2019/20 als Spielgemeinschaft mit dem ESV Neuaubing. Die Saison 2019/20 war für die erste Mannschaft sehr erfolgreich und führte zum Aufstieg in die Bezirksliga. Die zweite und dritte Mannschaft haben stabile Leistungen gezeigt und sich im Mittelfeld etabliert, die vierte Mannschaft musste sich mit dem letzten Platz zufriedengeben.
Durch die Corona-Situation war der Start der Saison 2020/21 zunächst fraglich. Es kam dann die Entscheidung vom BSKV, dass die Saison beginnen soll. Einige Missverständnisse führten dazu, dass der ESV Neuaubing unserem Club die Spielgemeinschaft aufkündigte. So gingen wir mit 2 Mannschaften in die neue Spielzeit. Da sich die Corona-Situation schnell verschlechterte, wurde der Spielbetrieb bereits am 2. Spieltag wieder eingestellt. Die erste und die zweite Mannschaft hatten zu diesem Zeitpunkt jeweils nur ein Spiel absolviert. Die Sportstätten wurden geschlossen. Erst im Juni 2021 durften wir das Training wieder aufnehmen.

4. Bericht des Schatzmeisters und Kassenprüfung

Der Kassier berichtete, dass auch in der Sperrzeit durch Corona alle Mitglieder ihre Beiträge überwiesen haben. Da für diesen Zeitraum keine Bahngebühren eingezogen wurden, ist ein kleines Guthaben entstanden. Der Kassier entschied, dass die Mitglieder die Hälfte der gezahlten Beiträge zurückbekommen. Die andere Hälfte verbleibt als Guthaben. Außerdem mussten die Beiträge an den MKV weiterhin abgeführt werden. 
Der Kassenprüfer war nicht anwesend, er hat das Amt aus persönlichen Gründen niedergelegt. Die Mitglieder konnten Einblick in die Kassenbelege nehmen und feststellen, dass alles in Ordnung ist.

5. Aussprache zu den Berichten

Es gab keine Fragen oder Anmerkungen

6. Entlastung der Vorstandschaft

Der Vorstand des SKC Sendling wurde einstimmig entlastet.

7. Neuwahl des Vorstandes

Die Neuwahl hat folgende Verteilung ergeben:
     Igor Stimmer – Erster Vorstand
     Heike Osagie – Sportleiter
     Robert Herrmann – Kassier
     Manuel Ruttrich – Kassenprüfer

8. Ausblick auf die Saison 2021/22

Die erste Mannschaft spielt in der Kreisliga A, die zweite Mannschaft in der Kreisklasse C.
Durch den frühen Abbruch der letzten Spielzeit gab es keine Wertung und damit auch keine Auf- und Abstiege.
Die neue Saison wird begleitet von Maßnahmen, die die weitere Verbreitung von Corona verhindern sollen.

9. Anträge

Aufgrund unserer Internet-Präsenz hat Melanie Seydel zu uns gefunden. Sie beantragte die Aufnahme in den SKC Sendling. Der Antrag wurde einstimmig angenommen. Mit Freude begrüßen wir Melanie in unseren Reihen.

10.Verschiedenes

Es wurden die Schnittlisten und die genauen Ergebnisse der vergangenen Saison präsentiert.
Es entstand die Idee, durch Flyer neue Mitglieder zu finden. Gemeinsam entwarfen wir ein Layout und schickten es in den Druck. Nachdem zwei Drittel verteilt waren, meldeten sich tatsächlich schon Interessenten.

Ende: 13:28 Uhr
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